平成２１年５月２０日

在留邦人の皆様へ

「鼓童」イスタンブール公演のお知らせ

初夏の候、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

６月１５日（月）及び１６日（火）の２日間、日本を代表する和太鼓グループの一つである「鼓童」イスタンブール公演が、ジェミル・トプズル野外劇場で行われます。当コンサートは、多様な文化や生き方が響き合う「ひとつの地球」を目指し、現在まで世界４５カ国で合計３１００回以上の海外公演実績を行ってきた同グループの「ワン・アース・ツアー２００９」の一環として、今回イスタンブール文化芸術財団（ＩＫＳＶ）の招聘により実現する運びとなりました。またとない機会ですので皆様お誘いあわせの上、是非ご来場下さいますようご案内申し上げます。

　なお、チケットの購入方法や、開催時間などの詳細につきましてはイスタンブール文化芸術財団ホームページ又はBILETIXホームページをご覧下さいますようお願い申しあげます。

※「鼓童」グループの詳細については、「鼓童」ホームページをご覧ください。
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